
Student Satisfaction Survey 

Student satisfaction survey was conducted successfully for the overall environment and various 

facilities provided by the college. For this purpose the following questions were asked from final 

year students. 100 students out of 500 responded. Their feedback (in the form of good, very 

good, satisfactory, excellent) was converted on 5 point scale. 

S.No Questioned Asked Response (Average) (On 5- 

Point Scale) 

1 Admission Process of the College 3.9 

2 Library Services of the College 4.1 

3 Infrastructure of the College (Class rooms, Furniture, 

Fans, Tube lights etc.) 

3.5 

4 Canteen Facility 3.3 

5 Drinking Water Facilities 3.5 

6 Medical Room Facilities 3.6 

7 Common Room Facilities 3.7 

8 Sports Facilities of the College 4.1 

9 Ecological Environment (grounds, greenery etc.) 4.5 

10 Parking Facility of College. 4.1 

11 Quality of teaching in the College 4.5 

12 Cooperation & Support provided by the teachers 4.4 

13 Cooperation & Support provided by the non-teaching 

staff of the college. 

3.8 

14 Quality and Number of Laboratories (if applicable). 3.8 

15 Discipline of the College 3.7 

16 Activities organized by clubs & societies like NSS,NCC, 

etc. 

4.4 

17 Extension lectures, Educational trips and Seminars 

organized by the departments 

3.9 



18 Cultural events organized in the college 4.2 

19 Personality Development programmes organised in the 

college 

4.0 

20 Career Counseling and placement support provided by 

the college. 

3.8 

21 Students Participation in organising activities in the 

college 

4.1 

 

This survey is conducted regularly that measures student perception of the college. Above 

mentioned questions are generally asked from the students. Students respond positively to the 

aid and assistance provided by the faculty members, activities organized  by various clubs and 

societies, personality development programs and they highly appreciate the ground and greenery 

of the college. 


